

حجت‌الاسلام والمسلمین علی جدید بناب، مدیر کل اداره تبلیغات اسلامی آذربایجان شرقی خواستار توسعه جدی به ترویج فرهنگ قرآنی در دستگاه‌های دولتی شد. وی با اشاره به این که خواندن آیاتی چند از کلام الله مجید باید در زندگی روزمره به عادت حسنه تبدیل شود، افزود: لازم است طوری برنامه‌ریزی کنیم تا شروع کار در ادارها و کارخانه‌ها با بخش آیاتی چند از کلام وی آغاز شود و استمرار این حرکت موجب آراش قلبی کارکنان می‌شود. وی گفت: برنامه‌ریزی و عادت به خواندن ۱۰ یا ۱۰۰ آیه از آغاز کاری ادارها و کارخانه‌ها، فضای مناسبی

آغاز کار اداره‌ها با پخش قرآن

آذربایجان شرقی برای جذب گردشگران توانمند است

ضرورت توجه به غارهای طبیعی استان

غارهای طبیعی جنوب آذربایجان شرقی از پتانسیل و توانمندی‌های لازم برای گردشگران داخلی و خارجی برخوردار است. غارهای هامبول در مراغه، حاجی‌آباد در چارویماق و آغبالغ میهمان در هشتروند با برخورداری از هزاران منظر طبیعی، موهب و شگفتی‌های طبیعی از توان لازم برای جذب گردشگران برخوردار است که در شرایط فعلی نیازمند توجه و سرمایه‌گذاری است. این غارهای طبیعی و صخره‌ای که در نوع خود کم نظیر هستند، همه ساله جمع زیادی از گردشگران محلی را به خود جذب می‌کند اما سرمایه‌گذاری در آنها موجب جذب گردشگران بین‌المللی از اقصی نقاط کشور و جهان خواهد شد.

غار هامبول یا کیوتور در ۸ کیلومتری شهر مراغه به چشمه‌هایی با معدنی گازدار، استلاکتیت و استالاگمیت‌های زیبایی همچون غار علیصدر همدان مزین شده است.

این غار که دومین غار حاکستری از نظر وسعت و قدمت در جهان به‌شمار می‌رود، به سبب وجود فسیل‌های طوفانی در ستر سنگ‌های رودخانه آثار بیشمار دوران مختلف زمین‌شناسی یکی از منابع مهم تحقیقاتی و مطالعاتی است.

ورودی این غار مأمّن کیوتران وحشی و سقف داخلی آن محل سکونت و استراحت هزاران خفاش است که به حالت آویزان دیده می‌شوند. غار هامبول دارای ۸ میدان یا هم‌پوشته است که چندین چاه عمیق و ستر آب‌های زیر زمینی در آن دیده می‌شود. به گفته مسئولان محلی، این غار با توجه به اهمیت مطالعاتی و توان جذب گردشگران داخلی و خارجی نیازمند توجه و سرمایه‌گذاری است.

سیرت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مراغه گفت: بازرگانشای مسیر غار کیوتور (هامبول) این شهرستان برای تسهیل در بازدید گردشگران اسماال آغاز شده است.

علیرضا باغچه‌بان مدیر غار بازرگانشای مسیر دسترس‌ساز غار کیوتور گردشگران را به راحتی می‌توانند برای دیدن این غار به این منطقه عزم‌تکین کنند. وی گفت: اسماال علاوه بر بازرگانشای مسیر این غار عملیات لابیوی و محوطه مشخصی اسار برای رسیدن به موقیعت، و ساختن کف اصلی آن انجام می‌شود. وی افزود: پارک‌های برای بازرگانشای مسیر دسترس‌ی به این غار یک میلیارد ریال اعتبار اختصاص داده شده بود که ازین مبلغ تاکنون ۷۰ درصد آن تحقق یافته است. وی بهترین زمان برای بازدید از این غار را اول دیهیمت تا آخر بهار عنوان کرد. غار طبیعی و صخره‌ای حاجی‌آباد در دامنه آفتابگیر ارتفاعات اگوراولان از کوه‌های تخت



غار طبیعی آغبالغ میهمان در سلسله ارتفاعات کمر در هشتروند با سنگ‌های آهکی بالای این غار از دیگر شگفتی‌های طبیعی در جنوب استان آذربایجان شرقی است

جمشید در شهرستان چارویماق نیز از دیدنی‌ترین شگفتی‌ها و پدیده‌های طبیعی زیبا در شالرب کشور محسوب می‌شود. این غار بزرگ که در ۲۴ کیلومتری جنوب غربی شهر قره‌آفتاح و در ۵۰۰ متری روستای حاجی‌آباد واقع است، دارای مناظر بسیار دیدنی با بقایای های آهکی فراوان و شفاف است که نظر هر بیننده‌ای را به خود جلب می‌کند. روستای کوچک حاجی‌آباد تنها روستای منطقه است که تاکنون هیچ وسیله نقلیه موتوری



می‌رسیم که آب آن از ۱۰ متری سرازیر است. عبور از این آبشار سخت و درعین حال بسیار جذاب بوده و با عبور از آن دیگران اثری از آب نخوامیج دید و به اتاق طبیعی و خشک غار می‌رسیم. بعد از آبشار می‌توان ۳۰۰ متر غارنوردی کرد و به انتهای غار که به چندین غار صخره‌ای تنگ منتهی می‌شود، رسید.

سنگ‌های آهکی کارشائسان، این غار یکی از بناه گاه‌های آستانه‌ی در دوران سنگ و دوران آغاز ادبیات بوده است.

هادی دیلمقانی، فرماندار چارویماق گفت: این غار با آبشار و قندیل‌های بسیار زیبا و بدیع در نوع خود می‌تسلیسر است و در صورت سرمایه‌گذاری می‌تواند در جذب گردشگران داخلی و خارجی مؤثر باشد.

برای حضور مؤثر در باسجوبی به ارباب ایجاد کرده و تأثیر عمیقی برای سعادت دنیا و آخرت بردن توجه و اهمیت جدی به قرآن در جامعه فراهم می‌آورد. وی با بیان این که در برخی ادارها و نهادهای دولتی کلاس‌ها و برنامه‌های قرآنی به‌جا نوجه به‌موتوا، تئوری و تمیق در آیات، و بخش‌های جنبی وغیرموسوبی از همه‌روزه و مسودر گواهی شرکت در کلاس‌های پیش از اصل موضوع توجه می‌شود، افزود: با توجه و تمیق در مضمون و محتوای آیات قرآنی، می‌توان انتظار داشت آموزه‌های قرآنی در جامعه شکل عملی و اجرایی به خود گیرد.

حوادث

کوهنوردی پیر جان باخت

یاسرمدی که به طور انفرادی اقدام به کوهنوردی کرده بود، به علت ایست قلبی جان خود را از دست داد.

به گزارش روابط عمومی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی تبریز، این پیگرد ۶۱ ساله به نام ت، به تنهایی اقدام به کوهنوردی و صعود به قله دند، از روستای ونبار کرده بود. اکپب نجات ایستگاه ۵ آتش‌نشانی تبریز به محض اطلاع از حادثه به همراه گروه اورژانس به بالای قله اعزام شد و بعد از ۲ ساعت تلاش، یکپیر بی‌جان نامبرده را پایین آورده و تحویل نیروی انتظامی داد. کارشناسان آتش‌نشانی تبریز، به تمامی شهروندان و علاقه‌مندان به ورزش کوهنوردی توصیه کردند از کوهپیمایی انفرادی جدا خودداری کنند.

کشف ۲ پرونده تخلف توسط بازرسی بازرگانی استان

بازرسان معاونت نظارت و بازرسی سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی ۲ پرونده تخلف در زمینه سیمان و آجر فشاری به ارزش ۵۹ میلیون و ۹۵۰ هزار ریال و ۱۸۸ میلیون و ۱۰۰ هزار ریال کشف کردند.

به گزارش روابط عمومی سازمان بازرگانی، بازرسان این سازمان با هماهنگی کمیته سیمان استان با بازرسی از یک واحد صنایع سیمان متوجه تخلف عرضه خارج از شبکه واحد مزبور شده و پرونده آن تشکیل و در دست رسیدگی است.

حمشین با توجه به گرانی اخیر و افزایش بی‌رویه قیمت آجر فشاری مأموران بازرسی استان ضمن بررسی واحدهای مزبور در تبریز، متوجه گران‌فروشی یکی از واحدها شده و برای آن پرونده تخلف تشکیل دادند. روابط عمومی سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی از شهروندان خواست هرگونه تخلف در صفوف فوق را به شماره تلفن ۱۲۲ اطلاع دهند.

دستگیری ۲۲۳ معتاد در تبریز

مأموران کلانتری تبریز در ۶ ماهه نخست اسماال ۲۲۳ معتاد را در حوزه استحقاقی دستگیری کردند.

براساس این گزارش، مأموران پلیس کلانتری ۱۱ تبریز در ۶ ماهه اول اسماال موفق شدند ۲۶ نفر توزیع کننده مواد مخدر و ۲۲۲ نفر متدار دستگیری کنند. گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس استان آذربایجان شرقی حاکی است، از متهمان در موقع دستگیری ۴۸ گرم کرسیتال، ۱۳۲ گرم حشیش، ۵۰۰ گرم تریاک و ۱۷۰ گرم هروئین کشف و ضبط شده است.

۲ نفر در حادثه رانندگی کشته و زخمی شدند

یار دیگری احتیاطی در رانندگی حادثه تلخی را رقم زد و موجب کشته شدن و زخمی شدن دو تن از شهروندان شد.

به دنبال درافت کژراهی مینی‌بوس تصادف ۲ دستگاه خودرو، روبه‌روی پتروشیمی، بلافاصله ناآگران ایستگاه شماره ۲ (میدان راه‌آهن) آتش‌نشانی تبریز به محل تصادف اعزام شدند. براساس این گزارش، با رسیدن نیروها به محل حادثه مشاهده شد ۲ دستگاه خودرو سواری و کامیونت با هم برخورد کرده و یکی از سرنشینان خودرو در لحظات اولیه حادثه جان باخته و راننده سواری دیگر زخمی شده که به بیمارستان منتقل شد. گزارش روابط عمومی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تبریز حاکی است، با توجه به شدت تصادف و سرازیر شدن بزین در برخورد نیروهای عملیاتی، به سرعت اقدام به ایزن آمین محل و جلوگیری از آتش‌سوزی خودروها کردند.

پلمب کارگاه تهیه و توزیع داروهای تقلبی در تبریز

با پلمب یک کارگاه تهیه و توزیع داروهای قاچاق در تبریز، مقادیر زیادی داروی بدون مجوز کشف و ضبط شد.

در پی یکبار واصله مینی‌بوس تردهای مشکوک به یک باب مغازه در خیابان دجنی، تبریز، مأموران کلانتری ۱۴ به محل مورد نظر عزیمت کردند. براساس این گزارش، مأموران پلیس با هماهنگی مقام قضایی به بازرسی محل مورد نظر پرداختند و در این عملیات موفق شدند مرکز تهیه و توزیع داروهای قاچاق را شناسایی کنند. این گزارش می‌افزاید که در بازرسی‌های به عمل آمده از این محل، حدود دو هزار بطری بسته‌بندی شده یافتی، روغن بنفشه پنج مجاز آماده‌پختی به‌بازار، ۱۳ هزار لیتر شیشه‌خالی دارو برای بسته‌بندی، بیش‌شک ۱۵۰ لیتری مواد شیمیایی مشکوک به استون، ۶۰۰ درب قوطی‌وازلین یا مارک تقلبی و یک دستگاه بسته‌بندی درب‌شیشه‌ای، پنج گالن مواد شیمیایی مشکوک به وازلین یا مارک های تقلبی به صورت برجسب کشف و ضبط شد. گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس استان آذربایجان شرقی حاکی است، در پی این عملیات دو نفر به نام‌های «ر.ح» و «ح.ح» دستگیری و با تشکیل پرونده به مقام قضایی معرفی شدند و کارگاه های نیز پلمب شد.

دستگیری سارقان مغازه‌های طلافروشی

معاونت اجتماعی و ارشاد نسروی انتظامی آذربایجان شرقی از دستگیری ۳ سارق حرفه‌ای از مغازه‌های طلا فروشی در تبریز خبر داد. به گزارش ایرنا، این سارقان با گزارش‌های رسیده به پلیس ۱۱۰ مبنی بر وقوع سرقت فحره سرت از طلافروشی‌ها به دام افتاده و در بازجویی‌های اولیه به ۱۹ فقره درزی اعتراف کرده‌اند. در همین رابطه، مأموران نیروی انتظامی ۳ مالمخر دستگیر و همراه متهمان با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی کردند. گزارش دیگری از این معاونت حاکی است، سارقی که هنگام سرقت در محله قلعه‌باغ شسترا از سوی مأموران انتظامی دستگیر شده بود، به ۲ فقره سرقت و ۳ فقره کلاهبرداری مردم‌چال بین‌توان‌های پر‌شک و مهندس از اعتراف کرد. متهم مزبور با تشکیل پرونده به مقام‌های قضایی شیست معرفی شد.

انهدام شبکه توزیع مواد مخدر در مراغه

شبکه بزرگ توزیع مواد مخدر در شهرستان مراغه منهدم شد و ۲ نفر از سرکردگان این شبکه نیز دستگیری شدند.

یاضعلی امام‌پور فرمانده انتظامی شهرستان مراغه با اعلام این مطلب افزود: مأموران انتظامی مراغه با چندین ماه تلاش شبانه‌روزی، یکی شبکه توزیع مواد مخدر به سرکردگی «ق» ۱۰۰ را شناسایی کردند. وی اضافه کرد: مأموران پس از تعقیب و مراقبت‌های لازم ۲ نفر به نام‌های «ح» و «ف» ره که مواد را در منزل شوهر خواهرشان واقع در بهرآباد، اهواز جاسازی کرده بودند، دستگیر کردند. گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استان آذربایجان شرقی حاکی است، امام‌پور در ادامه اظهار داشت: همزمان پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان مراغه منزل سرکرده شبکه در همیگامیل‌آباد، را مورد بازرسی قرار داد که بیش از ۲۲ کیلوگرم تریاک و یک دستگاه ماهواره و یک دستگاه خودرو سواری و یک دستگاه موتورسیکلت کشف و ضبط شد.

هواداران ماشین‌سازی در نامه‌ای به رئیس‌جمهوری خواستار جلوگیری از انقلاال این تیم شدند

وضعیت ماشین‌سازی بزودی مشخص می‌شود



به‌انحای مختلف با کارشنکی‌هایی روبه‌رو شده که اصلی‌ترین عامل در تمامی این موارد، یک اهم ثابت بوده است.

فوتبال ماشین‌سازی همواره از مشکلات مالی می‌تالد و این تقریباً بیماری لاعلاج تیمی است که هر سال تا آستانه موفقیت پیش می‌آید اما هر بار بنا به علی‌گام پایانی را با موفقیت بر نمی‌دارد.

براساس این گزارش، مدیرعامل باشگاه ماشین‌سازی تبریز در روزهای گذشته گفته بود، در صورت حمایت نکردن مسئولان استان، این باشگاه منحل خواهد شد.

محمدهعلی وزیرآبادی افزود: کارخانه ماشین‌سازی بیش از یک درصد درآمد خود بین ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال صرف هزینه‌های تیم فوتبال ماشین‌سازی